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_ Olcsóbb lett a hatósági has. A Tiszán-
túlról beözönlő baromfiszállitmányoknak már 
iszlelhetó a jótékony hatása. A hatósági mé-
szárszék leszállította hus és a zsirnemüek árait. 
Az eddigi árak a kővetkezők voltak: sertéshús 
96 zsírnak való szalonna 105, marha felsár 
szélet 96. marha többi része 96, borjúhús 96 
korona. Április 20 ától kezdve a hatósági mé-
szárszék az alábbi árakon árusítja a hust: ser-
téshús 80, zsirnak való szalonna 90, marha 
felfár szelet 86, marha többi része 80, borjú-
hús 80 korona. Mint értesülünk, a hatósági 
huscsirnok a húsárakat fokozatosan még lejjebb 
fogja szállítani. 

— Ellepik a láncosok az olcsó pfeeot. A 
közönség sok jót remélt a tiszántúli piactól, 
főleg olcsó élelmiszereket. Eleinte lehetett is 
kapni a tiszántúli gazdáktól olcsó élelmiszert, 
az utóbbi időben azonban az olcsóságban csak 
a láncosok és kofák részesülnek. Megrohanják 
a (anyaiakat, kartelibe lépnek s a rászorult 
tisztességes vevőközönséget még közel sem en-
gedik az olcsó árukhoz. Felhívjuk a rendőrség 
figyelmét a közönség sürgősen és szigorúan 
orvoslandó sérelmére. 

— Gye- nektanulmányi Társaság ankét]e. 
A nemzeti jövő legfontosabb kérdése: a helyes 
gyermeknevelés tárgyában tartotta két értekezle-
tét vasárnap a Magyar Gyermektanulmányi Tár-
saság helyi fiókja, amelyeken résztvettek a 
központi kiküldöttek is. Nagy László elnök, 
Váiady József igazgató, továbbá a helyi egy-
letek iskolák és bankok képviselői. Dr. Szele 
Róbert elnökölt, ki megnyitójában a züllő 
gyermekek megmenlését hangsúlyozta. Utána 
Nagy László a gyermekek helyes irányú szóra-
koztatásáról beszélt. Majd Várady a vállalkozás 
anyagi részét ismertette. Dr. Málly Ferenc a 
jótékonyságra apellál, mellyel leghamarabb elő 
lehet teremteni a szükséges összeget. Többek 
hozzászólása után a jelenlévők megalakították 
a szegedi bizottságot. Elnök lett dr. Orkonyi 
Ede, alelnök Klug Péter, titkár. Láng Zoltán. 
Délután fél 5-kor a közgyűlési teremben nyil-
vános értekezlet volt, melyen Klug Péter elnö-
költ. Forgács Júlia és dr. Málly ismertették az 
irányelveket. A központi küldöttek után dr. 
Lippay a szülök nevében szólalt fel, majd az 
elnök megköszönve az érdeklődést, az ülést 
bezárta. 

— A Korzó-mozi igazgatósága tisztelettel 
felkéri a t. közönséget, hogy a Miss American 
előadásaihoz előjegyzett jegyeket az előadás 
napján lehetőleg délután 4 óráig kiváltani szí-
veskedjen. 

— Parasztbecsület. Pap János és Farkas 
János átokházai legények régóta gyűlölködnek 
egymásra a lányok miatt. Farkas kérdőre vonta 
Papot többször, hogy miért feketíti be ől a 
fehérnép előtt. Erre február 5-én Öttömösön a 
bálban a két legény heves összeszólalkozás 
után összeverekedett és dulakodás közben 
Farkas a barátját, Papot egy bottal fejbekólin-
totta, majd bicskát rántva ugy összeszurkálta, 
hogy Pap János sérüléseibe belehalt. Ezért állt 
a bíróság előtt szándékos emberöléssel vádolva. 
Halált okozó súlyos testisértés büntette miatt 
5 évi fegyházbüntetésre ítélték. Az ítélet ellen 
az ügyész és a védő felebbezéssel élt. 
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HETI MŰSOR . 

Kedd: Pünkösdi rózsa, operett. Bérletszflnet. 
Szerda: Cifra nyomorúság, szinmü. Premierbérlet B 5. 
Csütörtök: Cifra nyomorúság, szinmü. Premierbérlet 

A 5. 
Péntek: Carmen, opera. Burián Károly, az Operaház 

első tenoristájának vendégfelléptével, bérletszünetben, 
60 százalékkal felemelt helyárakkal. 

Szombat: Lotti ezredesei, énekes bohózat. Bérlet-
szünet 

Vasárnap délután: Erdészleány, operett. 
Vasárnap este: Cifra nyomorúság, szinmü. Bérlet-

szünet. 

* A színházi pályázat kedden jár le. A 
másodízben kiirt pályázat április :0-án jár le. 
Mint értesülünk, kedden benyújtja pályázatát 
Faragó Ödön, a kassai szinház igazgatója is. 

* A zeneiskola növendékeinek hangver-
senye. A városi zeneiskola két kipróbált és 
érdemes tanárának: Szommer Endrének és 
Zucker Simonnak növendékei vasárnap déiután, 
a Tisza-szálló koncert-termében mutatták be 
haladásukat és képességüket. Ennek a növen-
dék hangversenynek különös érdekességet köl-
csönzött az a jubileun, amit Szommer Endré-
vel kapcsolatosan a város hatósága és a növen-
dékek serege megünnepelt. Harmincöt esztendeje 
is elmúlt, hogy a zeneiskolának tanára Szommer 
Endre, akinek jelentős érdemei vaunak a város 
zenei életének fejlődésében, úgyszintén Zucker 
Simonnak is, aki, azt hisszük, szintén elérke-
zett a 35 esztendős határkőhöz. Mindkét zene-
tanár hasznos pedagógiai működésen kivül sok 
szolgálatot tett a zene megkedveltetése és zenei 
kulturánk fokozatos fejlesztése érdekében. Az 
árviz utáni időben buzgalommal szolgálták a 
kulturális célt és művészi hajlammal, munkás 
akarással vettek részt mindazokban a zenei 
mozgalmakban, amelyek kiindulási pontjai vol-
tak annak az eredménynek, amelynek ma már 
élvezői lehetünk. A növendék hangverseny ele-
jén dr. Gaál Endre köszöntötte a város ható-
sága nevében Szommer Endrét és a jubiláns-
nak átnyújtotta a tanács — köszönetet tolmácsoló 
— üdvözlő átiratát. Szommer növendékei közül 
Schwartz Iza, Geber Ödön, Weichherz Irén, 
Rosensohn Albert, mig Zucker tanítványai közül 
Qrubér Erzsi, Dobó Margit, Solti Böske, 
Radány Irén, Paulovits Ilona, Sümegi Margit, 
Schweiger Margit mutatták be haladásukat és 
képességüket. Egyik-másik növendék az elma-
radhatatlan trémával, de helyes zenei érzékkel 
játszott és rászolgáltak az elismerést kifejező 
tapsokra. A hegedüjátékosok között feltűnést 
ke'tett Weichherz Irén, akinek játéka már is 
tele van érzéssel és erővel, mig a zongora meg-
szólaltató!- közül Schweiger Margit, akinek 
technikája arányban áll az értelmezési képes-
séggel. A növendékeknek nemcsak a tanárai, 
de a hozzátartozói is meg lehetnek elégedve a 
tapasztalható eredménnyel. 

* Filharmonikusok május 4-iki hang-
versenyére jegyek Várnaynál válthatók. 

* Opera- és dalestély. S. Gervay Erzsi 
opera- és dalénekesnő és Demény Arthur folyó 
hó 26-án, hétfőn este 8 órakor a Tisza-szálló 
nagytermében együttes hangversenyt adnak. 
Gervay Erzsi Budapesten megtartott legutóbbi 
hangversenyei a közönség és sajtó egybehangzó 
kritikája szerint az idei hangversenyszezon 
fénypontjai voltak, mig Demény csodás tenorja 
a Hoffrnann meséi, Carmen, Mignon, Rigoietto 
operák főszerepeiben aratott förgeteges sikert. 
A műsoron a legszebb operák hires áriái mel-
lett a dalirodalom gyöngyei is szohoz jutnak, 
de a legnagyobb érdeklődés természetesen a 
Carmen „Micaéla-duett" és a Pillangó kis-
asszony hires szerelmi kettőse iránt nyilvánul 
meg. Jegyek Bartos könyvkereskedésében előre 
válthatók. 
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SPORT 
SzAK-Vasutasok 4 : 0 (2 :0). Előző 

vasárnapi teljesítményéhez képest általában 
nagyobbarányu győzelmet várt mindenki a 
bajnokcsapattól, azonban a korán beköszöntött 
rekkenő hőség még szokatlanul hatott a csatá-
rokra, kik kényelmesen, sportnyelven szólva, 
lanyhán látták el feladatukat, egyáltalán meg 
nem erőltetve magukat a gólözönért. Pedig a 
játék képe a SzAK igen nagy fölényét mutatta. 
A csatársor vasárnap is nagyon tetszetős össz-
játékkal állandóan a Vasutasok kapuja előtt 
tanyázott, de az akciók befejezését nem vitte 
keresztül a szükséges eréllyel és közismert 
bombaszerü lövéseivel. Ezúttal a halfsor a szo-
kott tempót is felülmúlva, olyannyira sakkban 
tartotta az ellenfelet, hogy a SzAK közvetlen 
védelmének igen kevés dolga akadt. A Vas-
utasok mindvégig kitartóan és lelkesen küz-
döttek és el nem vitatható, hogy eme fiatal 
együttesünk szép haladást tanúsít. Az első két 
gólt az első félidő közepetáján Martonosi szerzi 
meg csapatának. Újra felállás után csakhamar 
tizenegyest góllá értékesít Csáki, közvetlen 
utána Vezér I. szépen ívelt lapdája talál utat 
a hálóba. Jól bíráskodott Fürst (SzTK). 

ÜTC—Sport 2:1 (1:0). Ezen mérkőzés 
szintén a rókusi pályán folyt le. Az ujszegediek 
csak nehezen érték el győzelmüket Az első 
gól tizenegyesből esett. ̂ Helycsere után az uj-
szegediek balösszekötője biztosan helyezett gól-
jával véglegesen megpecsételte a meccs sorsát, 
melynek eredményét a Sport csak a végefelé 
enyhítette egyetlen góljával, tizenegyes révén. 

Tevél-SzTK—NyTK 1:1. A nap nagy meg-
lepetése. A kék-fehérek mentségére szolgáljon 
az, hogy több tartalékkal és emiatt felforgatott 
csapattal voltak kénytelenek kiállani, viszont 
sportkörökben köztudomásu a Nyomdászok 
derék csapatának nagyszerű feljavulása. A játék 
egyenlő erejN ellenfelek tudását mutatta. Az 
első gólt Wolgard helyezi a NyTK kapujába, 
mig egy megítélt tizenegyest a kék-fehérek ki-
aknázatlanul hagynak. A Nyomdászok viszont 
góllá értékesítették a javukra megítélt tizen-

K O R Z Ó - M O Z I 
Telefonszám 11—85. t> 

Tizenhat napig a legnagyszerűbb 

amerikai filmalkotás • 

Miss 
American 
filmregény 4 részben, 21 felvonásban. 

Kedden, szerdán és csütörtökön, 

április hó 20, 21. és 22-én 

I. rész: 

fi kincses vagyon 

Előadások hétköznap 5f 7 és 9 órakor. 

Vasárnap 2, '/• 4, 5, 7 és 9 órakor. 


